

## 国内

# 民间医学组织卖奖牌明码标价 2.8万就是全国十佳 只要钱到位 “说你先进你就是先进”

近日,央视曝光了一个名叫“中华医院管理学会”的组织,这个组织每年举办两次评奖活动,颁发奖项都明码标价,交纳2.8万元就能评选上十佳百姓满意放心奖。国家卫计委表示,并不能查到“中华医院管理学会”的资料,它可能是非正规的,“这种学会是以营利为目的。”民政部曾下发通知,特别提出行业协会不能乱搞表彰等行为。对于有此类行为的行业协会,将进入行业协会“黑名单”。专家表示,政府部门应加大对这些行业的监管力度。

## 明码标价一次收近千万

今年1月,“中华医院管理学会”在北京召开了名为“2013中国医院管理学术年会暨颁奖典礼”的年会,现场的重头戏就是为与会者颁发奖项。

在“中华医院管理学会”发放的会议指南中显示,这个学会的名誉领导,都曾在相关的主管部门担任过领导职务,记者也对这些名誉领导的身份进行了核实。颁奖当天,这些“重量级人物”也来到现场。主办方负责人表示:“请领导都需要费用的。”

正因为这些重量级人物的加入,让不少机构或个人慕名而来。那么举办一次这样的评选,到底能赚多少钱?在光荣榜上,记者发现奖牌一共发放了321块,按照会务组工作人员的报价,这次主办方收了将近1000万元。主办方负责人表示,这样的评比活动已经举办了四五年,一年两次。

与会者有人表示:“花钱买牌,回去以后挂着糊弄老百姓。”参加这样的活动,可以和曾在主管部门担任领导职务的重量级人物合影留念,奖项拿回去也是有很多作用的。

不仅如此,对于有些人来说,这块奖牌的意义还远不止这么简单。一位院长说:“上回我参加了一个,给这么一个小牌,要4万块钱。不过我也没亏,我回去又自己做了30个,(卖给集团其他医院)一个卖3000元,卖了9万块钱,还挣了5万。这次回去还做,一个卖2000元。”



## 卫计委:该组织系非正规学会

“中华医院管理学会”工作人员表示,该学会直属于国家卫计委,记者登录了国家卫计委网站,在其业务主管的社会组织一栏并没有查

到任何关于“中华医院管理学会”的信息。

国家卫计委相关负责人表示,“中华医院管理学会”并不是国家卫计委业务主管的社会

组织,正规协会一般都不会搞评奖活动。它可能是非正规的,评奖也不具权威性,“这种学会是以营利为目的的”。

综合央视《法制晚报》

## ■新闻链接 国家卫生计生委:积极配合调查违规颁奖

就媒体曝光的“中华医院管理学会”违规举办评比表彰活动并借此敛财一事,国家卫生计生委16日发表声明,称该学会不是其业务主管的社会组

织,表示将配合调查,对涉及卫生计生系统人员的情况要严肃查处。

声明说,国家卫生计生委与“中华医院管理学会”不存

在业务指导关系;国家卫生计生委将积极配合相关部门,调查“中华医院管理学会”评比表彰等活动,依法依规严肃处理。

# 成都荒唐女子为父亲办户口走歪路 父女变“夫妻”并成功领证

成都成华区的林丽(化名)想把父亲的户口从老家迁到成都,再办理成都的社保;由于不符合相关条件,林丽作出了一个荒唐的决定:与自己的亲生父亲登记结婚。然而,在民政局拿到结婚证的她却并未如愿,她的父亲还是不能取得成都户口,也无法购买成都的社保。

## 变“夫妻”了还是无法解决户口

30多岁的林丽住在成华区,并取得了当地的户口。为了节省父亲的医药费,她决定将父亲的户口迁到成都,为父亲办理成都的社保。

因不满足老人投靠子女入户的条件,林丽听说如果是夫妻关系,就可以顺利办下户口。林丽就决定和自己的亲生父亲结婚。今年年初,父女俩在民政局成功办理了结婚证。

然而,这种情况下,即便是

夫妻关系,依然不能为父亲办理成都户口。无法为父亲办理户口,林丽又决定解除与父亲的婚姻关系。

## 让法院解除婚姻关系

当林丽带着父亲来到民政局,说明了结婚对象是自己的亲生父亲,请求办理离婚时,工作人员却称,协议离婚只适用于合法存在的婚姻,林丽和父亲的情况,只能去法院处理。近日,林丽以原告身份将父亲告上了成华区法院,请求解除

他们父女的婚姻关系。

法院经审理认为,被告与原告系父女关系,属于直系血亲,已构成《中华人民共和国婚姻法》第七条规定的禁止结婚的情形,而本案原、被告违反法律禁止性规定办理了结婚登记,其婚姻关系无效。无效的婚姻,自始无效,不受法律保护,当事人之间不具有夫妻的权利与义务,故林丽要求判决确认其与父亲的婚姻无效的诉讼请求,本院依法予以支持。

据《成都晚报》

## 连孕妇也打 5城管临聘人员被解聘

记者近日了解到,青海湟中县多巴镇城管打人事件处理结果公布。多巴镇党委书记、镇长被诫勉谈话;县城镇管理局城市监察队副大队长兼多巴城管中队中队长梁增虎被给予党内警告、行政记过处分;多巴中队副队长阿远鹏被给予党内严重警告、行政撤职处分;参与打人的张永虎等5名城管临时聘用人员被解聘。

湟中县相关部门已支付李发莲及其家人司法和赔偿金7.4万元,李梅夫妇司法赔偿金13.5万元。据新华社

## 网曝阳朔在押疑犯身亡 获补偿90万元

公安部门已介入调查

记者16日从广西桂林市公安局宣传部门获悉,针对广西一家都市报报道,阳朔县在押疑犯身亡,公安机关协议补偿90万元,并要求此事“莫张扬”一事,桂林市公安局已介入调查。

2月15日,广西一家都市报报道称,广西阳朔县兴坪镇村民莫某此前因涉嫌盗窃被阳朔县公安局刑拘并逮捕,关押在阳朔县看守所内。2013年12月16日,莫某突然被送往阳朔县人民医院抢救。次日晚,莫某因抢救无效死亡。事后,家属对莫某死亡原因存疑,并向阳朔县公安局讨说法。

报道称,阳朔县公安局和死者家属就此事多次协商。最后,阳朔县公安局补偿90万元,“作为死者亲属的死亡补偿费、赡养费和精神抚慰金等”,并约定在莫某下葬后3天支付。

2月16日,桂林市公安局新闻发言人刘青告诉记者,《补偿90万元 此事“莫张扬”》这篇报道所反映的问题,引起桂林市公安局高度重视,并于2月15日成立调查组前往阳朔县,就此事展开深入调查,调查结果将及时向社会公布。据新华社

## 新疆乌什县 暴恐袭警案告破

昨日,经警方全力侦查,阿克苏地区乌什县暴恐袭警案件告破。

经查明,该案是一起有组织、有预谋的暴力恐怖袭警案件。三年前,麦合木提江·托合提开始宣扬宗教极端思想,一些人员受其影响,思想逐步走向极端。自2013年9月起,以麦合木提江·托合提为首的13人陆续纠集,收听观看暴恐音视频,进行体能训练,结成暴恐团伙。今年1月以来,该团伙购买作案车辆,制造爆燃装置、砍刀,多次试爆,预谋伺机袭击公安巡逻车辆。14日16时许,该团伙成员分乘作案车辆,携带爆燃装置,手持砍刀,实施犯罪。

警方现场缴获数十枚爆燃装置及砍刀、车辆等作案工具。据新华社